

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

КИОСКИ ДОЛЖНЫ УКРАШАТЬ ГОРОД

Вчера, в зале заседаний районной администрации состоялось совещание по размещению в городе киосков и павильонов.

Главный архитектор города В. В. Филиппов ознакомил собравшихся с распоряжением главы администрации района по вопросу об упорядочении размещения объектов мелкорозничной торговли. В срок до 5 марта отделу градостроительства и архитектуры поручено разработать схему размещения в городе данных объектов.

До 1 апреля владельцам необходимо зарегистрировать свои киоски и заключить договор об аренде земельного участка в земельном комитете. Впредь без такого документа разрешения на уст-

новку киоска выдаваться не будут. Владельцы киосков обязаны содержать прилегающую территорию в полном порядке, соблюдать все правила торговли, иметь в киоске необходимые документы, в числе которых лицензия на право торговли, сертификаты качества или иные свидетельства, подтверждающие качество продукции. В киоски должны беспрепятственно допускаться представители контролирующих органов.

Нарушителей данных правил, а также тех, кто самовольно установит киоск, ждет наказание. Их «объект мелкорозничной торговли» должен быть вывезен силами жилищного производственного - эксплуатационного предприятия в пятидневный срок

в специально отведенное место. В дальнейшем судьба «объекта» будет зависеть от стремления его хозяевнести все положенные платежи и пени, а также возместить расходы ЖПЭП, связанные с перевозкой.

Заместитель главы администрации А. Г. Парамоненко предложил всем владельцам киосков подумать об оформлении к праздничным датам. Затем выступили специалисты городской администрации, представители различных служб. В совещании, правда, приняли участие не более 10 сланцевских коммерсантов, но и для остальных будет в силе известно положение: «Незнание закона не освобождает от ответственности».

З. ФЕДОРОВА.

НАШ ДИРЕКТОР

Хочется рассказать о нашем директоре Загриковской средней школы Валентине Александровне Горбуновой. Родители ее были педагоги, папа Александр Петрович Кузьмин был директором Загриковской школы, а мама, Варвара Дмитриевна, учительницей начальных классов. Окончив Псковский педагогический институт, Валентина Александровна работала вначале учителем математики в Загриковской школе, а в настоящее время возглавляет ее.

Это замечательный педагог, методист и помощник учителям в нелегкой работе. Она всегда подскажет, как лучше построить урок, подскажет новые методы.

Валентина Александровна внимательный, отзывчивый, здравый и добрый человек. Но в то же время она — очень трудолюбивый и требовательный администратор, пользующийся большим авторитетом среди учителей, работников школы, учащихся и родителей. Мы постоянно видим нашего директора

в заботах о школе и о коллективе. Ведь никто из директоров, работавших в Загриковской школе, не взялся за такое трудное дело, как строительство новой школы. Хотя в те годы это было значительно легче сделать.

В нынешние трудные годы Валентина Александровна взялась за строительство школы, и в 1993 году она была сдана в эксплуатацию. Занятия ведутся в новом красивом благоустроенном здании. До полного окончания стройки еще далеко: нужно достроить теплицу с обогревом, а главное — бассейн. Мы верим, что наш директор сумеет довести начатое дело до конца.

4 марта Валентина Александровна исполняется 40 лет, и нам хочется от всей души пожелать ей здоровья, счастья, семейного благополучия и больших успехов в трудном деле обучения и воспитания детей.

Коллектив работников Загриковской средней школы.

К сведению налогоплательщикам

Уже не первый год государственная налоговая инспекция по Сланцевскому району проводит начисление налога на имущество владельцев приватизированных квартир, полученных по наследству, по договорам передачи квартир предприятиями в личную собственность граждан или по договорам купли-продажи, дарения.

По состоянию на 1 января 1994 года в нашем городе таких владельцев насчитываются более 8 тысяч.

На основании Закона РФ «О налоге на имущество физических лиц» от уплаты налога освобождаются герои Советского Союза, награжденные орденом Славы 3-х степеней, инвалиды I и II групп, участники ВОВ, пенсионеры, граждане, участвовавшие в ликвидации Чернобыльской катастрофы, выехавшие из зоны отчуждения в 1986 году.

Налог взимается в размере 0,1% от стоимости имущества (в 1994 году стоимость квартир увеличена по сравнению с 1992 годом в 15 раз) и начисляется 1 раз в год.

В связи с вышеизложенным для своевременного вручения платежных извещений и правильного начисления налога всем гражданам, ставшим владельцами квартир до 1 января 1994 года (за исключением пенсионеров, инвалидов и др. категорий граждан, освобожденных от этого налога и уже обращавшихся в налоговую инспекцию и предоставивших свои документы о льготах) следует в срок с 14 марта по 25 марта 1994 года посетить налоговую инспекцию. Прием граждан будет осуществляться в кабинете № 16 с 10 до 18 часов, перерыв на обед с 13 до 14 часов без выходных. В субботу и воскресенье 19 и 20 марта прием с 10 до 16 ча-

сов без перерыва на обед. Наш адрес: ул. Ленина, д. 17.

При себе нужно иметь договор на право владения квартирой, паспорт и документы, подтверждающие льготы (пенсионное удостоверение, документ, подтверждающий инвалидность, удостоверение участника ВОВ илиликвидатора аварии Чернобыльской АЭС).

В случае, если в договоре числится несколько владельцев, то документы, перечисленные выше, следует представить по каждому из них.

Налоговая инспекция рассчитывает на оперативность и понимание населения в необходимости начисления налога с имущества и своевременную уплату его в доход бюджета через учреждения Сбербанка.

С. МИХАЙЛОВА,
начальник инспекции —
советник налоговой службы I ранга.



БИЛЕТ В ТЕАТР ИЛИ «СНИКЕРС»

Мы уже не удивляемся тому, как быстро растут цены, а принимаем это уже как должное. Вот и стоимость билетов в городской народный театр кукол с нового года поднялась до двухсот рублей. Мера эта вынужденная, так как театру надо как-то существовать: платить за аренду помещения, изготавливать декорации и поощрять актеров, для которых театр кукол стал вторым домом.

Как заметила режиссер народного театра кукол Е. Т.

Беляцкая, администрация театра делает все, чтобы билеты на спектакли были доступны для всех малышей. По словам Евгении Тимофеевны, у нас в городе самые дешевые билеты в театр. К примеру, билет в кукольный театр в городе Сосновый Бор уже стоит шестьсот рублей, что обходится родителям дороже покупки «Сникерса».

Впереди праздник. И не стоит скучать. В воскресенье, 6 марта, актеры театра кукол в честь Международного женского дня 8 марта покажут свой спектакль «Ай, да Мышки». Приходите и вы сможете увидеть историю дружбы мышонка с котенком.

ВСТРЕЧИ ФОЛЬКЛОРНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

Сразу после праздника в Рудненском сельском Доме культуры состоится встреча двух фольклорных коллективов: деревни Монастырек и деревни Рудно.

Организует эту встречу коллектив агиткультбригады сланцевского отдела культуры совместно с практикантами Санкт-Петербургского культпросветучилища, проходящими практику в Новосельском сельском Доме культуры. На посиделках участники фольклорных коллективов будут говорить о том, как возродить народные старины деревенские обряды и праздники, с которыми так тесно связана русская народная песня. Не обойдется это мероприятие и без выступления фольклорных коллективов.

ДЛЯ ПРЕКРАСНОЙ ПОЛОВИНЫ

3 марта в 19 часов во Дворце культуры завода «Сланцы» прошел праздничный вечер, посвященный наступающему женскому празднику.

Для прекрасной половины прошла развлекательная программа. А затем артисты Санкт-Петербургского театра Сатиры, приглашенные на праздник, показали спектакль «Хеллоу, мистер Тэкер».

ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

7 марта в 13 часов работники Дома культуры горняков ждут в гости многочисленные семьи. Для них они подготовили большую концертно-игровую программу — не будут скучать ни родители, ни дети. Перед ними выступят ансамбль бального танца «Огонек» и фольклорный хор, будут организованы семейные конкурсы и различные игры. На этом празднике можно будет хорошо повеселиться и отдохнуть всей семьей.

Т. САШИНА.

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ВЕЧЕР

Сегодня, 4 марта, в 18 часов в Доме культуры горняков состоится торжественный вечер, посвященный наступающему празднику. В программе рассказ о первостроительницах города, встреча с деловыми женщинами и конкурс «Супербабушка». А затем творческие коллективы города поздравят женщин с праздником весны.



ОБЕСПЕЧИВАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Нынешняя зима не особенно обильна снегопадами, поэтому и хлопот у работников дорожного ремонтостроительного управления немного меньше, чем могло бы быть. Тем не менее, для того, чтобы постоянно поддерживать в порядке все 330 километров дорог района, приходится покрутиться. Очисткой проезжей части от снега и покрытием ее песко-солианной смесью в две смены заняты четыре машины, базирующиеся в Сланцах, и в одну смену три автомобиля из Старополья.

Несмотря на финансовые трудности, в прошлом году

коллектив управления сумел заготовить необходимый объем материалов для обеспечения безопасного состояния районных дорог. Конечно, как и у всех транспортников, здесь тоже есть определенные трудности с бензином. Но его экономное расходование позволяет пока работать без простое.

А после очередных снегопадов к занятым на расчистке дорог автомобилям оперативно подключаются еще четыре трактора Т-150. Результатом такой слаженной работы стало отсутствие жалоб со стороны клиентов на состояние дорог района.

А. ПАВЛОВ.

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ И ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА!

Спешим сообщить:
ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА «МОЛОДОСТЬ»
перешла на пошив изделий весеннего сезона.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА ЯРМАРКУ,

посвященную 8 Марта.
Она пройдет 5, 6, 7 марта в фойе фабрики с 11 до 15 часов.

Только в эти дни вы сможете купить необходимую вещь по цене, сниженной на 30%. Будет представлен весь ассортимент: плащи женские, ветровки, куртки из сукна, женские, мужские, детские куртки, полупальто.

С праздником вас!
Ждем на ярмарке

2—1

ЕСТЬ ЕЩЕ ПОРОХ В ПОРОХОВНИЦАХ

(Начало на 2-й стр.).

— Нельзя. Один посидит, другой посидит... скамья изнашивается!

И никто не спешит, как раньше, с помощью опилок, метелок и сковок привести в порядок вокзал — визитную карточку города. Мы же помним, что не столь уж давно на вокзалах в любую погоду сияли чистотой прекрасные кафельные полы.

Жители Сланцев все реже ездят на экскурсии в последнее время за пределы своего района, это не секрет. Причин много. Но такие поездки, как наша, для заводской молодежи необходимы. На-

верняка молодые инженеры, посетившие выставку, получат толчок для творчества, для применения увиденного у себя в цехе, на установке, а может, захотят приобрести для завода нужную аппаратуру. Что слишком дорого для одного покупателя, то может оказаться вполне приемлемым для предприятия. Но вот и Сланцы. Отправляясь по домам, экскурсанты благодарили организатора за поездку, а водителя автобуса Александра Иванова за сервис, что был на высоте в течение всего пути.

Г. ПЛАХОТNIЮK,
обществ. корр.

ДЛЯ ВАС, КРОЛИКОВОДЫ - ЛЮБИТЕЛИ

ПРИГЛАШАЕМ НА ЛЕКЦИЮ

Мы живем по календарю весеннего месяца. Март самый активный месяц для подготовки кролиководов к весне - летнему периоду. Опытные кролиководы с весны готовят имеющиеся у них клетки и изготавливают новые. В это же время приобретают они и племенной молодняк, заготавливают необходимые корма. И чем раньше проводят эти мероприятия, тем больше гарантии успеха в развитии личного приусадебного кролиководства в садах и огородах.

А начинающим кролиководам напомню, что кролики — скороспелые и плодовитые животные. Половая зрелость наступает уже в возрасте 3,5—4 месяцев. В этом возрасте идет бурный рост животного. Чем рань-

ше весной будут покрыты кролики, тем раньше осенью можно получить к своему столу диетическое мясо. И к тому же, меньше потребуется корма, а стало быть, меньшими будут затраты. А в октябре — ноябре можно будет уже забивать кроликов на мясо.

Хочу довести до сведения всех, кто решил заняться этим интересным делом, что в Доме культуры горняков создан клуб кролиководов, где будут прочитаны лекции по вопросам содержания и кормления кроликов. Первая лекция состоится 12 марта текущего года в 13 часов. Приглашаем на лекцию. Н. ТЕРЕНТЬЕВ, председатель районного общества кролиководов-любителей.

Валентине Александровне ГОРБУНОВОЙ

Поздравляем Вас с юбилеем. Пускай успех, удача, радость каждый день, как солнце свет, прогоняют прочь усталость. Будьте счастливы сто лет.

Коллектив работников Загриевской школы.

Николаю Николаевичу ТРОФИМЕНКО

Сердечно поздравляем тебя с юбилеем. Желаем бодрости и сил, здоровья крепкого и счастья, пусть светлым будет каждый день, и стороной пройдут ненастия.

Жена, дети, внучки.

ДЛЯ СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ

При отключенной сети могут работать электрокардиографы Петербургского механического завода, что вызывает особый интерес. Особенно в сельской местности.

Нынешней непредсказуемостью с энергопоставками объясняют специалисты механического завода холдинговой компании «Ленинец» повышенный спрос, которым пользуется их новая продукция — электрокардиографы, оснащенные портативными аккумуляторами. Особенно становятся они популярны в сельской местности. Так, находясь под постоянной угрозой неожиданного отключения сети, врачи районных и сельских больниц Ленинградской области потребовали от своих администраций оснастить непривычательной установкой все медицинские пункты. Что, к чести руководителей области, и было сделано: с механическим заводом Санкт-Петербурга сейчас заключен контракт на поставку в медучреждения области в 1994 году нескольких сот кардиографов.

Лев РУМЯНЦЕВ,
корр. СПб—ТАСС.

десятирублевых акций за один ваучер. Начальная стоимость акций сформирована на основе итогов чекового аукциона и составила 1 тысячу 200 рублей за одну пятидесятирублевую акцию.

На аукцион будут выставлены 275832 акции номинаром по 50 рублей. Выставляется 59 лотов. В самом маленьком лоте 12 акций, в самом крупном — 10000.

Последний день подачи заявок — 9 марта. Аукцион состоится 10 марта.

Оксана РУНОВА,
корр. СПб—ТАСС.

ухода проявили себя цыплята, которые появились на свет из инкубационных яиц, представленных «хозяевами» конкурса — москвичами. Росли они не по дням, а по часам, каждые сутки прибавляя в весе по сорок с лишним граммов.

Второе место досталось АО ППЗ «Большевик» из Ленинградской области. Их питомцы оказались даже лучше лидеров по жизнестойкости и сохранности поголовья.

Отечественная порода «Бройлер-6», которая давно разводится в этом хозяйстве, еще раз доказала свою высокую конкурентоспособность. А коллектив племптицезавода — что даже в непростой экономической ситуации можно поддерживать необходимый уровень селекционной работы на селе.

Александр ЛЕСКОВ.

Фирменный магазин АО «Петродворцовый часовой завод» оправдал себя.

Фирменный магазин АО

«Петродворцовый часовой завод»

заключен контракт на по-

ставку в медучреждения об-

ласти в 1994 году нескольз-

ких сот кардиографов.

Лев РУМЯНЦЕВ,
корр. СПб—ТАСС.

Фирменный магазин АО

«Петродворцовый часовой

завод»

заключен контракт на по-

ставку в медучреждения об-

ласти в 1994 году нескольз-

ких сот кардиографов.

Лев РУМЯНЦЕВ,
корр. СПб—ТАСС.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 5 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.20 — Утренняя разминка. 6.30 — «Утро». 8.45 — Мультфильм. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.20 — Новости. 9.25 — «Мир». 10.50 — Огород — круглый год. 11.20 — Звездный час. 15.25 — Предприниматель. 16.10 — Праздник сказки. 17.30 — Автошоу. 17.50 — Технодром. 18.25 — «Документы и судьбы». 18.30 — «Эрмитаж». Фильм 5-й. 19.00 — Эхо недели. 19.30 — Концерт Государственного академического ансамбля танца Украины им. П. Виртанского. 20.00 — Рина Зеленая. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.45 — Худ. фильм «Филин и кошка». 23.40 — Галина Вишневская в «Останкино». 0.30 — «Тысяча и одна ночь». Муз. программа.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 14.00, 20.00, 23.20 — Вести. 7.20 — Требуются... Требуются... 7.30 — «Ностальжи» — музыка всех поколений. 8.00 — Новая линия. 8.20 — Время деловых людей. 12.20 — «Влюблённые». Худ. фильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.25 — «Аниматоры». 16.05 — «Четыреста лет музыки». 16.45 — «Глядя из Нижнего». 17.20 — Футбол без границ. 18.15 — Фильм-премьер. 18.30 — Татьяна Лаврова. 19.15 — Устами младенца. 19.45 — «Праздник каждый день». 20.25 — «Женщина для всех». Худ. фильм. 21.50 — Мультфильм для взрослых. 22.30 — Джентльмен-шоу. 23.00 — Репортёр. 23.55 — Программа «А».

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

8.00 — Программа-богослужение. 8.30 — «На пороге ночи». 137-я и 138-я серии. 9.25 — «Петербургский антракмент». 10.10 — «Детский бал». 10.40 — «Экспресс-кино». 10.55 — «Новые времена». 11.30 — «Скорая помощь». 12.00 — Воскресный лабиринт. 14.05 — «Вспомина Бориса Пастернака». 15.30 — Мультфильм. 15.40 — «Рикки-Тикки-Тави». Худ. фильм. 16.55 — «Мерзавец». Худ. фильм. 18.35 — «Криминальное досье». 18.55 — «Оля-ля». 19.30 — Информ-ТВ. 19.50 — «Я служил в аппарате Сталина, или Песни олигархов». 21.00 — Итоги. 22.10 — «Конь Белый». 4-я серия. 23.00 — «Адамово яблоко». 0.05 — «Клод Лорен». Док. фильм. 0.35 — «Вечное устроение оперетты».

бедной девушки». Мультфильм. 20.05 — Худ. фильм «Неисправимый». 22.00 — Воскресенье. 22.45 — Спортивный уик-энд. 23.00 — Бал кинозвезд. 23.55 — Променад в Маринском. 0.45 — Кабаре «Синяя ночь». 1.15 — «Большая прогулка».

КАНАЛ «РОССИЯ»

9.00 — Доброе утро. Европа!. 9.30 — Большой хоккей. 10.00 — Студия «Рост». 10.30 — Пилигрим. 11.15 — Аты-баты... 11.45 — Кипрас Мажайка. Репортажи из «Малой Европы». 12.15 — «Влюблен по собственному желанию». Худ. фильм. 13.40 — Шесть соков. 14.00, 20.00, 23.20 — Вести. 14.20 — «Не вырубить...». 14.35 — Вечера в доме Гоголя. 15.20 — «Дамы и бабоньки». 15.50 — Лучшие игры НБА. 16.50 — В мире животных. 17.55 — Волшебный мир Диснея. 18.50 — Док. фильм «Россия молодая». 3-я серия. 19.45 — «Праздник каждый день». 20.25 — «Принцесса Клевская». Худ. фильм. 22.40 — У Юсупов. 23.55 — «Не плачь, беби!». Диск И. Отиевой.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

8.00 — Программа-богослужение. 8.30 — «На пороге ночи». 137-я и 138-я серии. 9.25 — «Петербургский антракмент». 10.10 — «Детский бал». 10.40 — «Экспресс-кино». 10.55 — «Новые времена». 11.30 — «Скорая помощь». 12.00 — Воскресный лабиринт. 14.05 — «Вспомина Бориса Пастернака». 15.30 — Мультфильм. 15.40 — «Рикки-Тикки-Тави». Худ. фильм. 16.55 — «Мерзавец». Худ. фильм. 18.35 — «Криминальное досье». 18.55 — «Оля-ля». 19.30 — Информ-ТВ. 19.50 — «Я служил в аппарате Сталина, или Песни олигархов». 21.00 — Итоги. 22.10 — «Конь Белый». 4-я серия. 23.00 — «Адамово яблоко». 0.05 — «Клод Лорен». Док. фильм. 0.35 — «Вечное устроение оперетты».

К ДНЮ 8 МАРТА

Сланцевское райо и магазин «Практик»

ПРОВОДЯТ РАСШИРЕННУЮ РАСПРОДАЖУ

ИЗДЕЛИЙ ИЗ ЗОЛОТА, ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ И ТРИКОТАЖА.

Приглашают посетить наши магазины.

3-2

Продаю две односпальные кровати, зеркальную туалетную полочку. Звонить по телефону 25-841.

Продается новый цветной телевизор «Радуга 51ТЦ-424ДЕ». Телефон 42-839. Звонить с 11 до 13 часов, с 18 до 20 часов.

Продается а/м ВАЗ-21013 1981 г. Телефон 2-12-64 с 9 до 18 часов.

Коллектив треста «Сланцевмежрайгаз» соболезнует Юрию Николаевичу Тоболову в связи с безвременной смертью жены.

Выражаем искреннее соболезнование Светлане Викторовне Кругловой по поводу смерти отца.

Коллектив федеральной почты.

БРОЙЛЕР СОПРОТИВЛЯЕТСЯ КРИЗИСУ ЭКОНОМИКИ

Вопреки растущей дорогоизн кормов и услуг по содержанию оборудования, отечественным селекционерам-птицеводам удается сохранять на прежней высоте генетический потенциал птицы. Это показал конкурс среди ведущих бройлерных племенных хозяйств, проведенный на базе подмосковного племптицесовхоза «Смена».

В ходе конкурса вестственные оценки темпы роста и развития, жизнеспособность, товарные качества бройлеров из лучших племенных хозяйств Сибири, юга и центра России, северо-западного региона РФ. Лучше других в условиях нормальной инкубации, хорошего кормления и

Газета
«З НАМ Я ТРУДА»
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам

Редактор
Л. В. ИШАМОВ

наш адрес: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 22-381; зам. редактора — 21-670; отдел общественно-политической жизни — 21-406; фотокорреспондент — 21-603; корректоры — 21-360; бухгалтерия — 23-668. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Сверстала Андреева О. А., печатали Солтыс Л. И.

Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной (г. Санкт-Петербург) 21 декабря 1993 года.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в

Банковская, дом 3. Газету набирала Пугаевич Н. М.

Корректоры Григорьева Л. А., Великоборец Е. Г.

Тираж 8036. Заказ 449.

инспекцией по защите свободы печати и массовой информации